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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Klimaat en energie (algemeen), 

te weten: 

- de motie-Erkens over bij de voorjaarsbesluitvorming 
omtrent het ibo nettarieven de ACM vragen een producen- 
tentarief uit te werken (32813, nr. 1446); 

- de motie-Erkens over een onafhankelijke studie naar het 
optimale percentage kernenergie in 2050 waarbij betrouw- 
baarheid en systeemkosten van hernieuwbare energie en 
de synergie tussen kernenergie en hernieuwbare bronnen 
worden meegenomen (32813, nr. 1447); 

- de motie-Rooderkerk/Postma over in Europees verband 
inzetten op het zo snel als mogelijk heffen van accijns op 
kerosine (32813, nr. 1448); 

- de motie-Teunissen/Kostić over als voorwaarde voor 
maatwerksteun vastleggen dat bedrijven een klimaatplan 
hebben waarbij het bedrijfsmodel en strategie verenigbaar 
zijn met de transitie naar een duurzame economie (32813, 
nr. 1449); 

- de motie-Teunissen over inzichtelijk maken op welke 
wetenschappelijke onderzoeken het concept van "groene 
groei" is gebaseerd (32813, nr. 1450). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Erkens (32813, nr. 1446). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, 
BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Erkens (32813, nr. 1447). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, 
D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, 
JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Rooderkerk/Postma (32813, nr. 
1448). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD en BBB voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Teunissen/Kostić (32813, nr. 
1449). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de Christen- 
Unie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Teunissen (32813, nr. 1450). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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